P YAMAWA

$9l40S A H

202310M

y)

N CEEAHETFREEANS

¢ -
© -

o AF—IRANCTUYER ||| g AF—IVANCTUYE

NVa— ZINLSIWIvT NUa—= R4 B9YT

LIN DN

HVep 7P

o Lt N,

YMYINYA

S
s

BEFDHFEFLMAFZEEETDHBEDBDE T FOCTRVCEERT L SBBVEAL LITET,



YAMAWA s FifcICIRRTDH: IS VR

%’PRO VY VIcmBIELEREDOOY =
Elk- - EVWSOVETINOFEEBR IS VIRTT,

FHHEIX4—TOITT .

[Z1=zenith(B=-85) <[ PRO |=Professional-Progressz#7&aht
BERTC. TEOEICEOERIELARKR -IREEDET,

VIVVICREBEIBGZE -FIKERE?
Z-PRODIBELE LTIy TDOME [P [EENIE | B ETH . BADBE SN TICEL:
=008k ]csoTtapzy,

ZPRO . WHANTICEL S RERA

D FHEMOREICED BRELEMIEERINS T ILOB L
MIEEETES Z-PROHVIU—XHBTTH!

HERNM TIREICRE
(R—ES)

R—ILEDSM/CETRLIBNMILIRIET

ZEULLEIMIZRR!(Xx)
Z-PRO HVSP

NA@mSP

.......

— )

=)

Z-PRO HVPO
e ]

XKEMIMCEDSENTIRHIFIE-68 -8EZSRIEEL,

Think threads with
r KM YAMAWA



HVSP{ERHID XYY b

IO FHRILAICTFH OZ-PROBGRIHVSPl] EJISHRERBRISPIDHEBRES
Z-PRO HVSP

LDOSLKE2dxE
IEBRDRIF BT E
IO<FRSTILDHEE
ZIZ5N D,

M12X1.75

HVPOERIED XUy b

OZ-PROBmIHVPOl EJISHEBERIPOlDHEREE

Z-PRO HVPO

RILFET—TDEE
RS NS HLIHI
A D RIFIEHIahiT
ABo

SP (JISE#E)

RQUITRE: 1.5D(AMRLER)

FERS:31m

PO (UisiE#E)

xyvJDaHEmib+

MIFOERRZINZS

ns.

RUITCRT: 1.5D(EWRLE)
M12x1.75 FEERS:31mm

AN,

R /\,/;.
Y

REWUSUFAPO—IZRAULT IO FEEAH . IR(FZRLE!!

ETNTVZHEE

510

L Y ENTUES,

ORBEUAH . B EEED
R 5IIDIKETEER

IO < FDRAD . W HIHF
hSEEICOBULTWNE
y 5 WeH tIDKFHEEA

O

@RHUAD . B EERD
REBI+HRIB: LD
RETEEZEENTVD

=

+ 3
=

IO FH . #HEIM 55
ZCHBEUTCRFICHN
TN,

R YAMAWA



VI RBIELERA B0 ZOY N
=

Z-PRO zzovmvzu HVSPBERYT o

B DERIR + BLF (§F7%AZIR) IC & DI RIF DXiEch =

"HBEOBRREVHAZRAL DL TOHEREZRA LT ETVET,
"RURDYIDLLTZHNREICYIHLIID FHRDZERL T . E—-IbAVIEEZB LT ETVET,

IO FHEOHEWNED  EFERICHEELPITVRMEBOARIFNS TILHKIEICEHILE T,
RUBEE2LZHUEL. UEORUIZE S ILIL WU IERFEERZRAL. 2R UEDORIFBH LI R%Z

BHTVNET,
MIFE:HVSP M36%4 OTZILEB
® m I # SS400 .
Ty VT RE 3m/min HARIF
A UL TERCS 50mm
fkfs N T
FwkEVTHA RGBT EHE HARIFIEL
MIFHE-HVSP M10x1.5
® m I S45C .
FwEYIRE 12m/min RIFEYIO<T
W -
A Ui TEKRCE 17mm 5
£ B # MW MC #¥ 1.18470T
HRIFIEL
YwEYTH A KB MEYIEAE

[ &8 B 75 48 00 44 10 I (S 3 i e

w o T YyEVTEREDBEZ (m/min)
M3~M5 M6~M16 M18~M48.U1~U2
{EC B 3R 8] ~3520C/55400 3~9 3~12 3~8
Fhik ZR S25C~S45C 3~9 3~12 3~8
S R R S45C~ 3~9 3~12 3~8
=k SCM/SCr 3~9 3~12 3~8
R E 25~35HRC ~5 ~5 ~5
5 21 SC 3~9 3~12 3~8
AFVUA# SU303/S5US304 ~5 ~5 ~5

(FIEAXY) - FER X))

Think threads with
s PYAMAWA



%- AF=IVAINCTIUYR
< PRO o %Enss, HVSP BB

TYPE:1 Ds TYPE:2 Dsl
s e S
A Z A 2
L L
TYPE:3 Ds TYPE:4 Ds
T s e
¢ 4s ¢ &s
L L
5303 =@ | @m&I-K | ‘x| L 4 In | Ls Ds | ## | TYPE | [z2 7%
(nm) (nm) (nm) (nm) (nm) /NFEAEAE ()
M3X%0.5 P3 SY3.0GREEXJ 2.5P 56 9 18 32 4 3 1 1,400
M3X0.35 P3 SY3.0DREEXJ 2.5P 56 6.5 18 32 4 3 2 2,390
M4Xx0.7 P4 SY4.0ISEEXJ 2.5P 63 13 21 36 5 3 1 1,400
M4X%0.5 P4 SY4.0GSEEXJ 2.5P 63 9 21 36 5 3 2 2,050
M5X0.8 P4 SY5.0KSEEXJ 2.5P 70 14 25 40 5.5 3 1 1,410
M5%0.5 P4 | SY5.0GSEEXJ | 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 2 2,050
M6 X1 P4 SY6.0MSEEXJ 2.5P 80 15 30 45 6 3 1 1,610
M6X0.75 P4 SY6.0JSEEXJ 2.5P 80 15 30 45 6 3 1 2,270
M6X0.5 P4 SY6.0GSEEXJ 2.5P 80 9 30 45 6 3 2 2,270
M8X%1.25 P4 SY8.O0NSEEXJ 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 3 2,270
M8X 1 P4 | SY8.OMSEEXJ | 2.5P 90 | 19 - 46 6.2 3 3 2,580
M10X%x1.5 P4 SYO100SEEXJ | 2.5P 100 23 - 51 7 3 3 2,970
M10x1.25 P4 SYO1ONSEEXJ | 2.5P 100 23 - 51 7 3 3 2,970
M10X1 P4 | SYO1OMSEEXJ | 2.5P | 100 | 23 - 51 7 3 3 3,520
M12X%x1.75 P4 SY012PSEEXJ | 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 3 4,000
M12X%X1.5 P4 SYO120SEEXJ | 2.5P 110 26 = 56 8.5 3 3 4,000
M12x1.25 P4 | SYO12NSEEXJ | 2.5P | 110 | 26 ; 56 8.5 3 3 4,000
M14x2 P4 SYO14QSEEXJ | 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 3 5,470
M14x1.5 P4 | SYO140SEEXJ | 2.5P | 110 | 26 - 56 | 10.5 3 3 5,470
M16X2 P4 SY0O16QSEEXJ | 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 3 7,300
M16X%1.5 P4 SYO160SEEXJ | 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 3 7,300
M18x2.5 P5 | SYO18RTEEXJ | 2.5P | 125 | 33 - 64 | 14 4 3 9,760
M18X%1.5 P5 SYO180TEEXJ | 2.5P 125 33 - 64 14 4 3 9,760
M20X%2.5 P5 SYO20RTEEXJ | 2.5P 140 33 - 71 15 4 4 13,300
M20x1.5 P5 | SYO200TEEXJ | 2.5P | 140 | 33 - 71 |15 4 4 13,300
M22x2.5 P5 | SYO22RTEEXJ | 2.5P | 140 | 33 : 71 |17 4 4 16,800
M22x1.5 P5 | SYO220TEEXJ | 2.5P | 140 | 33 ; 71 |17 4 4 16,800
M24x3 P5 | SY024STEEXJ | 2.5P | 160 | 37 - 82 | 19 4 4 21,000
M24x1.5 P5 | SYO240TEEXJ | 2.5P | 160 | 37 : 82 | 19 4 4 21,000
M27X%X3 P5 SY027STEEXJ | 2.5P 160 37 - 82 20 4 4 29,700
M27X%1.5 P5 SY0270TEEXJ | 2.5P 160 37 - 82 20 4 4 29,700
M30X%X3.5 P6 SYO30TUEEXJ | 2.5P 180 44 = 92 23 4 4 37,700
M30X3 P6 SYO30SUEEXJ | 2.5P 180 44 - 92 23 4 4 37,700
M30X1.5 P6 SYO300UEEXJ | 2.5P 180 44 - 92 23 4 4 37,700
M33x%3.5 P6 SYO33TUEEXJ | 2.5P 180 46 - 92 25 4 4 44,000
M33%X3 P6 SYO33SUEEXJ | 2.5P 180 46 - 92 25 4 4 44,000
M36X4 P6 SYO36UUEEXJ | 2.5P 200 52 - 102 28 4 4 50,700
M36x3 P6 | SYO36SUEEXJ | 2.5P | 200 | 52 : 102 | 28 4 4 50,700
M39x 4 P6 | SYO39UUEEXJ | 2.5P | 200 | 52 ; 102 | 30 4 4 58,200
M39X%X3 P6 SYO39SUEEXJ | 2.5P 200 52 s 102 30 4 4 58,200
M42x4.5 P6 | SYO42VUEEXJ | 2.5P | 200 | 59 - 102 | 32 4 4 70,800
M42X%x3 P6 SY042SUEEXJ | 2.5P 200 59 - 102 32 4 4 70,800
M48X%X5 P6 SY048WUEEXJ | 2.5P 250 65 - 128 38 4 4 103,000
M48x3 P6 | SYO48SUEEXJ | 2.5P | 250 | 65 c 128 | 38 4 4 103,000

PRIYAMAWA .



Z-PRO zromzy, HVSPEEST

TYPE:4
Ds
A
& ] Ys
L »

Q o . ~ it 5 *A—H—FHE

(530) %10 &R rfts | L £ £n £s Ds BH | TYPE | )
1-8UNC P5 | SYUIBXTEEXJ | 2.5P | 160 | 37 - 82 | 19 4 4 32,600
1-12UNF P4 | SYU16SSEEXJ | 2.5P | 160 | 37 - 82 | 19 4 4 32,600
1 1/8-7UNC | P6 | SYU18YUEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 23 4 4 40,800 *
1 1/8-8UN P5 | SYU1BXTEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 23 4 4 40,800 *
1 1/8-12UNF| P4 | SYU18SSEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 23 4 4 40,800 *
1 1/4-7UNC | P6 | SYU20YUEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 24 4 4 47,700 *
1 1/4-8UN P5 | SYU20XTEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 24 4 4 47,700
1 1/4-12UNF | P4 | SYU20SSEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 24 4 4 47,700 *
1 3/8-6UNC | P6 | SYU22ZUEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 28 4 4 60,000 *
1 3/8-8UN P5 | SYU22XTEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 28 4 4 60,000 *
1 3/8-12UNF| P4 | SYU22SSEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 28 4 4 60,000 *
1 1/2-6UNC | P6 | SYU24ZUEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 30 4 4 64,000 *
1 1/2-8UN P5 | SYU24XTEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 30 4 4 64,000 *
1 1/2-12UNF | P4 | SYU24SSEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 30 4 4 64,000 *
1 3/4-5UNC | P6 | SYU28BOUEEXJ | 2.5P | 220 | 59 - 112 | 35 4 4 80,900 *
1 3/4-8UN P5 | SYU2BXTEEXJ | 2.5P | 220 | 59 - 112 | 35 4 4 80,900 *
1 3/4-12UN P4 | SYU28SSEEXJ | 2.5P | 220 | 59 - 112 | 35 4 4 80,900 *
2-4 1/2UNC | P7 | SYU329VEEXJ | 2.5P | 250 | 73 - 128 | 40 4 4 117,000 %
2-8UN P6 | SYU32XUEEXJ | 2.5P | 250 | 73 - 128 | 40 4 4 117,000 *

K=HERBR(ZITEER)

s K YAMAWA



Z-PRO =meczmicowr yyop 7P MERT

VIZIERBIELER B0 TO0Y N

-HERHOTWNEBEFIODRUNILICRELR Y TEREFEES AV FvIULFEL,.

CARICIKHUT. IBERSEV+F0.1TmMm,+0.2mm,+0.3mmD 3514 FDF— I\ X Z&F Rk,
ERIEFHVSPUNL TUYRNNUA—RANNA ST ER—RAEL RLEEIN I - M CCHERAIEITE T,
REMT I TOWVWFNICBWVWTCH . ARITOFEWVWERELIERUIZLTHAIGETT .

FICERAEE.BR.AKBEEE
MEDE.BRIHLEDODOEN
BOHRUMIICERLET,
HINHOTMEBMITICHENT.
HOEENKREVDRUIMIA
TdY,

[ &8 B 75 5 0 T 44 1S X i BT RE

CERBEMTIAT/ 5 vEY I RE (M/min)) HBIMLH DL SyEYIREDRR
WNTH Tk SYEYIREOBR a2l SCM/SCr Frv —
Ex®mE  ~S20C/SS400 m?;m; 2:;2 BB 25~35HRC m?;m; :2
hiRE#M ~ S25C~S45C m?gmg 7 2::32 25 VUA$ SUS303/5US304/5US316 m?gﬂli 7 ::
ARFE 450~ iR N #@ se T

Yy IDEME(EREHRDOETA)HRUDERDBNELERILER

R
U 0//,100 200 300 400 500 600 700 800 900 um]

wazs ||| W0 N

D amERDH-2HHRUGAZ
M10x1.5 [] []

B 5 7Pi#%+100um
M12x1.75 . . - 2y TP#E+200um
M14x2 . . 2y 7TP#H{H+300um
M16x2 [] []
M18x2.5 / / L L
M20X2.5 , , B B
M22x2.5 \\ B []
M24x3 B ]

MMB8X1.25(3JIS B 0209-5 ICRESNTVWE AEMECAZOBRR LA TEFBTENDAKXICLoTEHELL,

< B>

- FEEJS T JIS B 0209-5 [HoFRHIICAENMBhORAT EZZDDAREMO>E[MEBRLEAIFED
THEHLIDRUDHFBRAT EILDIRBRUE. REH IS ABAZODRUDFARERTEEYYITHVSP ZPOD
EFMEDHFMRLEETT,

PBIRZIEETHMIOXT.5ICT.REEHISACAZZ /T IEDHICIE.PHR+I00umZAVNIELIVNT ED
DTHhOFRT,
HOEDEFEPUIEECKDDO>EDESTHELHDCENS MEBEEINDORUED LERIEICKISBEVT—X
EHDFITZFITCHVSP ZPTIE. MBEXKEDOSVL.PHE+100um(+0.1Tmm).P#+200um
(+0.2mm).PfE+300um(+0.3mm) ZEELETEFLE LT,

R YAMAWA



BISHO>ETHINMTUYER
NYa—=2IRA35IFvT

Z-PRO

VI RBIELERA B0 ZOY N

HVSP zP BRRY

BARUTE—RBR

TYPE:1 Ds TYPE:2 ——— Ds
% —— _ = L _ =
\ = | ] ==
7 —
2 £ . s
L
AF—I)VBIN1T U‘Jl\/\U:L AINASIWHIYTIC. BRHOTNIBFIORUIMNITICRELEAT—/I\TFA X5V T%=
SAVFYTIULFRUIE B SEDAHRRBERE BRICEDEMY DO >TRIHRUIMITICCHERIEITEY
By g% | mear | e#s | & | & | & | & | B | mm | tvee | lxEeR
P4+0.1 1112201064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1 2,960
M8X%1.25 P4+0.2 1112301064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1 2,960
P4+0.3 1112401064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1 2,960
P4+0.1 1112201078 2.5P 100 23 — 51 7 3 1 3,870
M10x1.5 P4+0.2 1112301078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 3,870
P4+0.3 1112401078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 3,870
P4+0.1 1112201088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 5,200
M12x1.75 P4+0.2 1112301088 2.5P 110 26 o 56 8.5 3 1 5,200
P4+0.3 1112401088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 5,200
P4+0.1 1112201100 2.5P 110 26 - 56 10.5 & 1 7,120
M14x2 P4+0.2 1112301100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 7,120
P4+0.3 1112401100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 7,120
P4+0.1 1112201114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 9,490
M16X%x2 P4+0.2 1112301114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 9,490
P4+0.3 1112401114 2.5P 110 26 - 56 125 3 1 9,490
P5+0.1 1112201128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1 12,700
M18%x2.5 P5+0.2 1112301128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1 12,700
P5+0.3 1112401128 2.5P 125 33 = 64 14 4 1 12,700
P5+0.1 1112201141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17,300
M20x2.5 P5+0.2 1112301141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17,300
P5+0.3 1112401141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17,300
P5+0.1 1112201156 2.5P 140 33 — 71 17 4 2 21,900
M22%x2.5 P5+0.2 1112301156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 21,900
P5+0.3 1112401156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 21,900
P5+0.1 1112201167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 27,300
M24x3 P5+0.2 1112301167 2.5P 160 37 o 82 19 4 2 27,300
P5+0.3 1112401167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 27,300

(BETNE)
BIHOTMIMORUMIICEVWTE. FRARERIOO>TERD (A1) KEVWTNATIMITSIEZE

BITHULEIT AMERZSEICLUCRE. BERICTCRET EZZEEBRETIIHRDMLLET,

BT mm
5T S | g iareom | Frixioam | PRUSHEAEM
M8X%1.25 6.95 7.05 7.15 6.647
M10x1.5 8.70 8.80 8.90 8.376
M12%X1.75 10.5 10.6 10.7 10.106
M14X%X2 12.2 12.3 12.4 11.835
M16X%X2 14.2 14.3 14.4 13.835
M18X%2.5 15.7 15.8 15.9 15.294
M20X%2.5 17.7 17.8 17.9 17.294
M22X2.5 19.7 19.8 19.9 19.294
M24X3 21.2 21.3 21.4 20.752
SRR OB EMIMOTRER HoE (1) 025 (20 kAEVTFRTHILET,

» K YAMAWA




Z-PRO

VI RBIELERA B0 ZOY N
|

AF=IVRAINATUYE
NIa—=KRLIbIYT

HvPo BB T

‘ B

B SE o IRR - REDOIHRICKDEIDTOHME LEPHIBREERL. RFEHRUEIEFRERR!

o R-EBEZKIEBERHULEZEARL. RIFELIHIAAIDHIGZRIE!

nIr>s—%

O MIHHE HVPO M12%x1.75

RiFMIT KRR

# Al %) 85400
YyvEYIRE 10m/min

a LI TERET 24mn

= B #% W MC 3 TH
Yy EYIHE AR ML EH A

RifkoHRl

SS400DMITICHEWT . KAMTHEABERADRE
THRIFLOHBUANESNET,

D et

[ &8 B 75 48 00 44 10 T 1S 34 hi o

WL EISEY  EIAEI Y REFIC
ftigshEd,

RIFEGIUCT

- FyEVIREDEZ (M/min)
M3~M5 MB6~M16
KB R ~S20C/S85400 3~9 3~12
5k = S25C~845C 3~9 3~12
Sl S45C~ 3~9 3~12
(=i SCM/SCr 3~9 3~12
ECI=E ] 25~35HRC 3~9 3~12
5 3 SC 3~9 3~12
ATFVUAH SU303/SUs304 ~5 ~5

(R - FER X))

Think threads with

YAMAWA

8



Z-PRO

VI RBIELERA B0 ZOY N

BIRARUTE—RBR

AF=IVRINATUYE
NIVa—=KRLIbIYT

HvrPO BEA

I
b

TYPE:1 TYPE:2
Ds Ds
T - _ =) _ _ _ =N
‘ =) =<
Y
Zn £s £ s
L L
T 7\ s =] S : D % A—H— ‘%
B F LR Rff () (mm) (emnrll) (%rﬁq) (o) B | TYPE /J\JLﬁﬂ%(FH)
M3X%0.5 P3 1113101035 5P 56 9 18 32 4 3 1 1,400
M4x0.7 P8 1113101042 5P 63 13 21 36 5 S 1 1,400
M5x0.8 P3 1113101049 5P 70 14 25 40 5.5 3 1 1,410
M6 X1 P8 1113101055 5P 80 15 30 45 6 & 1 1,610
M8X%1.25 P3 1113101064 5P 90 19 - 46 6.2 3 2 2,270
M10X1.5 P4 1113101078 5P 100 23 = 51 7 & 2 2,970
M10X%x1.25 P3 1113101079 5P 100 23 - 51 7 3 2 2,970
M12X1.75 P4 1113101088 5P 110 26 = 56 8.5 & 2 4,000
M14x2 P4 1113101100 5P 110 26 - 56 10.5 3 2 5,470
M16X2 P4 1113101114 5P 110 26 = 56 12.5 8 2 7,300

. P

Think threads with

YAMAWA




e FEFEYIX

Y =314
M3x0.5 P4
M3x0.35 P2
M3.5%0.6 P2
M3.5%0.6 P3
M4x0.7 P4
M4x0.5 P3
M5x0.8 P4
M5x0.5 P3
M6X 1 P4
M6X0.75 P3
M6X0.5 P3
M7x1 P3
M7x1 P4
M7x0.75 P3
M7x0.5 P3
M8x1.25 P4
M8x 1 P3
M8X 1 P4
M8x0.75 P3
M8x0.75 P4
M8X0.5 P3
M8x0.5 P4
MOX 1 P3
MOX1 P4
M10X1.5 P5
M10X1.25 P4
M10x 1 P3
M10x1 P4
M12x1.75 P5
M12x1.5 P4
M12x1.5 P5
M12x1.25 P4
M12x1.25 P5
M12x1 P4
M12x1 P5
M14x2 P5
M14x1.5 P4
M14x1.5 P5
M16x2 P5
M16x1.5 P4
M16x1.5 P5

Ko REFETAX

O

M1.4X0.3

M1.6%X0.35

M2x0.4

M2.5%0.45

M2.6X0.45

M18%2.5

M18%x1.5

M20x%x2.5

M20Xx1.5

M22x2.5

M22X1.5

M24X3

M24x%x1.5

M27X3

M27X1.5

M30X%3.5

M30X3

M30X%X1.5

M33%3.5

M33X3

M36x4

M36X3

M39%x4

M39X%3

M42Xx4.5

M42Xx3

M48X5

M48X%3

0

Think threads with

YAMAWA 1o



YAMAWA Of—LAR—=YCIRMDILEHERL T AIBEGR!

TYATHL B PEHDOIR HRUTNE - BRUFMERK NC7as 7 LERT7Y
Manga asiz

g olesize NC Program

REF—2V—F} #BEHhsens - Y—-7Lv -8 ANSI## (UN/UNJ) &v7
Safety Data Sheet Catalog - Leaflet EE\) 7 I._
AMNEI standard taps (UN/UNJ) selection software
2K TCETTHRRDLRZEH T U FTURERBUED e e
= — == || | ==
ARRRCEENE. HETARORERT ! PACRRAR—U=.
=H.FUrO0—RLTTHRALEE LY, e L

ATATECTHART A

T I——
- ¥ i
Android asmll T Mah
CERICBULTOIEE
QAR T HERDH L DT AN— RO P QR ERMHH L TS, OIQ%%W:HN) BB D72 RNV E DI Lon ) L FEE
QAR 2B D 5 DT HEY RYEI LM THEH LTS, LTLEE N,

QLEAINDLI LD DY TTOT. LEOEERIIHEICTRE2HER L QUM ITHMIIMIRICEH AL VI Lor ) EFAELTL S,
BT R0, O EVERER ARG OH 2 TR L 2T,

QLT LAETECEZABTAZ LD TToOT LamzEmLTL QU EHREEDS T ENKKEDERA D Y F 3 O CTH K5 %E L3177
728 S TLEE W,

. . ~
D %5t ol v A A P
IN
fﬁ: = = . , ECOLOGY
T104-0031 HRHAFRXRHE3-13-10 (FEIT—IL KEIL)
o I, __7U—9>ﬁv)b TIYONT AV JQA:QM5420
@ v EV JHifiiERE - @8@0120-800-418 oA En2687 )
@ K—LXR—I 7 KU R https://www.yamawa.com/jp RKEDEHOITAT7 I3 v
REICHEESALVBEOE EFNTEMRCLT
() PEDIVIZPUVIY—ER () PEDIVI—FVaF)L Cﬁrﬁaﬁm&cznu;ﬂhn\ﬂ HYAMAWA
11

(AR YJHVSAM



